MUNICÍPIO DE MIRAVÂNIA ESTADO DE MINAS GERAIS PODER LEGISLATIVO

PAUTA DA 3º SESSÃO EXTRAORDINÁRIA DE 22 DE AGOSTO DE 2024

Horário: 17h00 Local: Sede da Câmara

I - ABERTURA DA SESSÃO

1ª PARTE

PRESIDENTE - SENHORES VEREADORES QUEIRAM OCUPAR SEUS LUGARES (3X)

PRESIDENTE - SENHORES VEREADORES POR FAVOR, CONFIRMAR A PRESENÇA.

PRESIDENTE:

HAVENDO QUORUM REGIMENTAL, EM NOME DE DEUS E DO POVO DO MUNICÍPIO DE MIRAVANIA.

DECLARO ABERTA A 3ª REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA, BIENIO 2023 / 2024, DA 7ª LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE MIRAVÂNIA,

ESTADO DE MINAS GERAIS, AOS 22 DIAS DO MÊS DE AGOSTO DE 2024.

PRESIDENTE:

CUMPRIMENTA E AGRADECE A PRESENÇA DE TODOS, DESEJANDO BOAS VINDAS.

PRESIDENTE:

"CONVIDO OS NOBRES COLEGAS VEREADORES, AS AUTORIDADES E TODOS AQUI PRESENTES A FICAREM DE PÉ PARA OUVIRMOS E CANTARMOS O HINO NACIONAL"

PRESIDENTE:

CONVIDO A ASSESSORA JURIDICA DRA. ANGELA A FAZER A LEITURA DO SALMOS 121.

II - EXPEDIENTE

Documento	Resumo Fase/Stat		
Projeto de Resolução № 04/2024 Autoria: Comissão de Finanças, Orçamento e Tomada de Contas	PROJETO DE RESOLUÇÃO 004 /2024. QUE DISPÕE SOBRE A PRESTAÇÃO DE CONTAS DO EXECUTIVO MUNICIPAL DE MIRAVÂNIA/MG, REFERENTES AO EXERCÍCIO FINANCEIRO DE 2020.	Leitura/Apresentação	
Parecer CFOTC Autoria: Comissão de Finanças, Orçamento e Tomada de Contas	PARECER Nº 014/2024 DA COMISSÃO PERMANENTE DE FINANÇAS, ORÇAMENTO E TOMADA DE CONTAS DA CÂMARA MUNICIPAL DE MIRAVÂNIA.	Leitura/Apresentação	





Esta folha foi gerada automaticamente em: 21/11/2024 às 07:01:21



MUNICÍPIO DE MIRAVÂNIA ESTADO DE MINAS GERAIS PODER LEGISLATIVO



Documento	Resumo	Fase/Status		
Parecer Autoria: Tribunal de Contas	PARECER PRÉVIO DO TRIBUNAL DE CONTAS DO ESTADO DE MINAS GERAIS, SOB AS CONTAS DO EXECUTIVO MUNICIPAL DE MIRAVÂNIA, REFERENTE O EXERCÍCIO 2020.	Leitura/Apresentação		

III - APRECIAÇÃO DA ATA DA SESSÃO ATUAL

• '	Votação da	Ata da	a 3ª	Sessão	Extraordinária	de 2	22 de	agosto	de	2024.
-----	------------	--------	------	--------	----------------	------	-------	--------	----	-------

Sebastião Araújo dos Santos Presidente







MUNICÍPIO DE MIRAVÂNIA ESTADO DE MINAS GERAIS PODER LEGISLATIVO



EXTRATO DE ASSINATURAS ELETRÔNICAS

Documento: Pauta da 3ª Sessão Extraordinária de 22 de agosto de 2024

Status: processo de assinatura **FINALIZADO Data da Versão do Doct.:** 21/08/2024 13:35:00

Hash Interno: 696atlyyb1catc1or7quju1tjosc8ysq28a5icao



Chave de Verificação

POCHO-FJYIG-8XP2I-D320Q-RE0K5

Para verificar a autenticidade deste extrato, acesse: www.camaramiravania.mg.gov.br/validador e informe a chave de verificação.

Lista de Signatários Deste Documento

CPF	Nome Completo	Status da Assinatura			
004.***.***-06	Sebastião Araújo dos Santos	Assinado em 21/08/2024 13:46			



